

为减少对供水造成影响，47岁维修工带水作业

潜入泥水修闸门 被赞“最美劳动者”

商丘好人

Shangqiu Good Person



本报讯 8月21日，市水务集团管六所大表班的刘建国在抢修水闸时多次潜入泥水中，持续坚持一个多小时，终于为用户更换上了新的闸门。这动人的一幕，被发到网上，赢得市民一片点赞，称他是“最美劳动者”。

记者在视频中看到，在一个满是泥水的水池中，一名中年男子全身浸泡在水中，仅有头部露出水面，对水下的管道进行维修。而在最后的几秒视频中，该男子还潜入泥水中，对管道进行维修。

昨日，记者就此采访了商丘市水务集团管六所经理郝新军，了解了事情经过。

原来，当日上午9时许，我市神火大道建业联盟新城小区一用户表坑闸门漏水，市水务集团管六所大表班班长刘建国接到消息后，立即带领张有全赶赴现场进行抢修。

到达现场后，刘建国看到表坑旁已是一片汪洋，积水一米多深，他趴在水中试图关掉闸门，发现闸门已经被水冲掉。为了不耽误用户正常用水，把水损降到最低，他决定带水作业。在开挖出作业坑后，由于水流湍急，表坑较深，他只好潜入水中摸索着更换闸门。一个多小时后，终于更换上了新的闸门。

爬出水坑，刘建国虚脱得差点晕倒。这时，围观的市民送来矿泉水让他喝，还拿起毛巾给他擦拭身上的泥水。

“这是平常工作中的一件小事，也是我们份内的工作。”刘建国腼腆地说。

“如果等到坑内没有水再去抢修，那么不但会造成大面积停



够不到水管，刘建国有时还完全潜入水中进行维修（网络视频截图）

水，还会延长维修时间。”郝新军说，今年47岁的刘建国为了减少维修对供水造成的影响，决定跳入满是泥水的工作坑中，带

水作业，对闸门进行维修。“没有切断供水，也就没有影响到其他用户用水。”

文/晚报首席记者 鲁超

村民用发电机发电 一氧化碳中毒致两死两伤

爱心人士送来3000元慰问金帮其渡过难关

本报讯 对于家住睢阳区闫集镇许营村的李亚红来说，这几天就像是经历了一场噩梦。噩梦醒来，年迈的婆婆与十来岁的大女儿双双遇难，还有两个孩子正在接受治疗。灾难无情，人间有爱。昨日上午，商丘市寿康学会会长徐冉带领热心义工来到病房，看望慰问了李亚红，并送去了3000元的爱心慰问金。

昨日上午9时许，徐冉带领学会秘书长刘宪华、工作人员杨超琦及热心义工苏瑞林等来到市第一人民医院，看望了正在进行高压氧舱治疗的李亚红的两个孩子。

据李亚红介绍，8月9日晚上停电，闷热难耐，家里用发电机发电带动风扇降温。没有想到，发电机产生的尾气传播到密闭的房间里，时间一长引发了一氧化碳中毒。年迈的婆婆与大女

儿抢救无效，双双遇难。经过及时抢救，其他两个孩子目前已脱离了生命危险，但还要进行3个月的高压氧舱治疗。目前已花去了医疗费五六万元，后续治疗还要二三元。

了解到李亚红家里的不幸后，徐冉把3000元爱心慰问金（其中含苏瑞林先生捐款500元）送到了李亚红手中。接过爱心慰问金，李亚红的眼泪夺眶而出。来自社会的关爱，让这个正遭遇苦难的女人感到了浓浓的暖意，也让她看到了希望。

据介绍，商丘市寿康学会即商丘市寿康文化研究会，2006年12月在商丘市民政局注册，商丘市社科联主管。成立11年来，该学会积极开展了扶危济困、捐资助学、国学推广等公益活动，取得了良好的社会效果。

晚报记者 吴海良

几千元纪念钞遗忘饭店 一天后店主原物奉还

本报讯 市民任女士价值几千元的纪念钞，不慎遗忘在饭店，直到一天后才想起来。令她意外的是，找到饭店后，热心老板已经将这些纪念钞妥善保存了起来，完璧归赵还给了任女士。

“这些纪念钞很贵重，价值几千元呢。没有想到丢了之后，还能找回来。”昨日，家住梁园区的任女士激动地对记者说，8月19日晚上她带着儿子在金银路一家饭店吃饭，离开的时候，儿子将价值数千元的纪念钞遗忘在了饭店里。直到第二天下午的时候，她才想到纪念钞不见了，可能遗忘在之前吃饭的饭店里了。“当时也就想着尝试一下，去饭店里找一找吧。”

任女士说，令她没有想到的是，当再次回到金银路的老碗面饭店之后，老板说这些纪念钞被妥善地放在了收银台处。

“那天晚上，她和儿子吃饭的时间是晚上9点多，店里并没有其他客人。”饭店老板李蕊说，当晚看到客人遗忘在饭店里的纪念钞，“看着挺贵重的，我也不懂，就赶忙放到了收银台”。

李蕊说，第二天下午5点多，失主才回到店里寻找。在核对了身份之后，就把纪念钞物归原主了。“既然是客人遗忘的，咱就应该帮忙保存起来并且物归原主！”

晚报首席记者 鲁超

“老赖”在“熟人圈”被弹窗曝光 主动要求履行义务

本报讯 “宋局长，我是梁庄乡（即浦东办事处）的姚某，别用网络在我家附近曝光我啦，太丢人了，我把钱还上还不行吗？”近日，“老赖”姚某给柘城县法院执行局常务副局长宋红伟拨打电话，说了上面一通话。原来，这是柘城县法院根据省高院统一部署，启动了省级今日头条“老赖网络曝光”平台，只要是在该网络上曝光的“老赖”，都会以“老赖”所在位置为圆心，有针对性地将其赖账信息在“熟人圈”弹窗曝光。

申请执行人郑某与被执行人姚某离婚纠纷一案，经柘城县法院依法判决，姚某应支付给郑某抚养费8.9万元。法院判决后，姚

某并未主动履行判决义务，而是以各种理由予以推脱。郑某无奈向法院申请强制执行，案件进入执行程序后，姚某随即外出躲债，对法院的法律文书不予理睬，准备将抚养费一直“赖”下去。

得知法院将自己的信息推送到今日头条“老赖网络曝光”平台后，年轻的姚某知道互联网的影响和威力，也明白给孩子抚养费是自己的义务，遂联系了执行法官以及他的叔叔和村干部，一起到法院处理此事。经过协调，目前8.9万元执行款已履行到位，案件顺利执结。

晚报记者 杨旭华 通讯员 贺德威



共同维护 蓝天碧水

昨日，在神火大道运河桥附近，一名环卫工人正在湖面上打捞漂浮物。今年我市的内河治理取得显著效果，实现了“水通、水清、水美”，无论是常年在外游子，还是久居商丘的市民，都能感受到天蓝、云白、水清的巨大变化。蓝天碧水，来之不易，更需要我们共同爱护。 晚报记者 贾晶晶 摄

公益体彩 乐善助人	排列彩第17227期开奖号
七星彩第17098期开奖号 3375406	排列三:247 排列五:24744